
 
 
 
 
 
 

Resultatbonusen som man kommer för att få för 
1995 är 6 % av den årsinkomst som man har . 
 
Efter kontakter med Försäkringskassan så  kan 
detta 6% räknas in i den  Sjukpenning-grundande 
inkomsten  (SGI) 
 

Hur mycket är beroende på vilken årsinkomst 
som man har se i nedanstående tabell och lägg 
till det på  ovanstående årsinkomstberäkning: 
 

 

 

 Nummer 18 17 Oktober 1995 

Det är viktigt att man har rätt årsinkomst anmäld 
till Försäkringskassan Så här räknar du ut din 
totala årsförtjänst. 
 
Se på lönebeskedet och ta uppgifterna därifrån 
 

 AV-delen * 12,2 
 IV-delen  * 12,2 
 OB-ersättningar (enl tabellen) 
 Premien  (enl tabellen) 
 
Lägg sedan ihop dessa summor och du har då 
den verkliga årsinkomsten  
 
Det nya är att resultatbonusen skall räknas med  
Se efter i tabellen nedan vad du skall lägga till  
Den summan som du då får fram skall du  
anmäla till Försäkrings kassan  Tel  421 10. 
 

Långa produkter 18 471 Kr 

Ämnesenheten 12 725 Kr 

Varmplåt 18 153 Kr 

PREMIE INKOMST / ÅR  

Skiftform Skift bytes tider Kr/år 

2-skift 
Murare STS 

LP 

 
Dag och 2 skift 
Dag och natt 

7 679 
5 150 

13 596 

3-skift  16 114 

4 skift  30 053 

5-skift  43 434 

Det är  snittet de 6 senaste månaderna  

Årsinkomst  
enligt ovanstående 

Resultatbonus 

0 - 25 000  1 500 

25 001 - 50 000 3 000 

50 001 - 75 000 4 500 

75001 - 100 000 6 000 

100 001 - 150 000 9 000 

150 001 - 200 000 12 000 

Mer än 200 000 6%  på inkomsten 

Av-delen = 11393  =  138 995  

IV-delen = 1000 kr =    12 200  

Premie ÄE =    18 153  

Arbetar dagtid =            0 

Verklig årsinkomst    169 348  

+  Resultatbonus  12 000 

=  Till F-kassan 181 348 

Av-delen = 11793  = 143 875  

IV-delen = 2000 kr =   24 400  

Premie ÄE =12 725    

Arbetar 5 skift =   43 434  

Verklig årsinkomst = 224 434  

+  Resultatbonus    13 466 

=  Till F-kassan 237 900 


